Ztozonosc¢ czasowa

Dany jest kod programu sktadajacy sie z k linii. Program ten przyjmuje n danych wejsciowych.
Kazda z k linii zawiera jedng z trzech instrukcji:

e for- Rozpoczecie petli. Instrukcje wewnatrz petli zostang wykonane n razy. Jeden obrot
petli dla kazdej danej wejsciowe;.

e end - Zakonczenie petli.

e jnstruction - Dowolna instrukcja inna niz rozpoczecie i zakonczenie petli.

Gwarantujemy, ze petle sg poprawnie zagniezdzone czyli dla kazdej instrukcji foristnieje
odpowiadajaca jej instrukcja end. Gwarantujemy rowniez, ze kazda petla zawiera w sobie inng
petle forlub instrukcje instruction.

Zdefiniujmy ztozono$¢ czasowa naszego programu jako najwiekszy stopien zagniezdzenia petli
for. Mozliwe ztozono$ci czasowe to:

o O(1)- Ztozono$¢ stata. Wystepuje, gdy program nie zawiera zadnej petli for, czyli jest
niezalezny od liczby danych wejsciowych.

e O(n)- Ztozonos¢ liniowa. Wystepuje, gdy program zawiera petle for, ale nie sg one
zagniezdzone.

e O(n”s)- Ztozonos¢ wielomianowa. Wystepuje, gdy program zawiera zagniezdzone petle
for, a najwiekszy stopienh ich zagniezdzenia wynosi s.

Odpowiedz na pytanie, jaka jest ztozonos¢ czasowa danego programu?
Wejscie
W pierwszej linii wejscia znajduje sig liczba linii kodu k € [1, 1000].

W kolejnych k liniach znajduje sie kod programu. Kazda linia zawiera jedng z instrukcji: for, end,
instruction.

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wypisa¢ odpowiedz na pytanie, jaka jest ztozonos¢ czasowa danego
programu?
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